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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA NTENINHAJMG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 

Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia vinte e dois do mês de Agosto 

do ano de 2022, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - 

nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador 

Alexssandro Martins do Nascimento, conferido o numero de presença e havendo 

"quorum" o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos dizendo sob a proteção de 

Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão"oportunidade que anunciou a 

ausência justificada do vereador Wanderson de Souza Marques, anunciando ainda a 

previa no sistema eletrônico de votação, O Vereador Danilo Soares de Lima fez a 

leitura da Palavra de Deus. Seguindo a ordem do dia o presidente da casa anunciou 

a expediente do dia. Que constou de um Projeto de lei de autoria do Chefe do Poder 

Executivo, três Requerimentos de autoria do vereador Danilo Soares de lima, cinco 

Indicação de autoria do vereador Danilo Soares de Lima,duas Indicação de autoria de 

autoria da vereadora Lucilene Leocádia Dutra Coelho, um Requerimento de autoria 

de autoria da vereadora Lucilene Leocádia Dutra Coelho, um Oficio de autoria de 

autoria da vereadora Lucilene Leocádia Dutra Coelho, um Requerimento de Autoria 

do Vereador Jose Caetano da Silva, um Requerimento de Autoria do Vereador Jose 

Batista de Oliveira. Em seguida foi determinada a leitura da ata da reunião anterior, 

sendo a ata aprovada por unanimidade sem ressalvas, dando continuidade aos 

trabalhos foi determinada a leitura do projeto de lei de n° 07/2022, de autoria do chefe 

do poder executivo, observado que o projeto de lei pedia regime de urgência 

especial, porém o pedido de urgência especial não foi submetido a deliberação do 

plenário, sendo o projeto distribuído as comissões competentes para pareceres e 

deliberações. Em seguida foi determinada a leitura do parecer do projeto de lei de n° 

0712022 de autoria do vereador Jose Caetano da silva, o projeto de lei logrou 

aprovação por unanimidade de votos no parecer e no mérito, fazendo justificar a 

ausência do voto do presidente na proposição, fazendo uso da palavra no mérito do 
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projeto o vereador propositor, que teceu referencias ao profissionalismo, 

companheirismo e comprometido do homenageado com o trabalho, fazendo 

referencia aos familiares presentes, seguido pelo vereador Danilo Soares de Lima, 

que parabenizou o vereador propositor, mencionando o legado do homenageado e 

requerendo que o executivo coloque as placas que homenageando os agraciados, 

seguido pelo vereador Wellinton Jose de Oliveira, que parabenizou o homenageado 

ressaltando as qualidades do homenageado, seguido pelo vereador presidente da 

casa que reforçou a cobrança do vereador Danilo quanto a confecção das placas, 

seguido pelo vereador vice presidente da casa vereador Edson PEDRO Valentim 

filho, que parabenizou o vereador propositor pela iniciativa, fez menção ao saudoso 

policial militar Sgt. Gilmar e ressaltou as qualidades do homenageado. Em seguida foi 

determinada a leitura dos requerimentos de n° 048, 049,050,05212022 de autoria do 

vereador Danilo Soares de Lima, quando da votação o vereador vice presidente da 

casa vereador Edson Pedro Valentim Filho, que solicitou do presidente que as 

proposições fossem votadas de forma individualizadas, o que foi deferido de 

imediato. O vereador propositor fez uso da palavra na defesa das indicações, 

justificando a necessidade da presença do chefe do meio ambiente, para esclarecer 

aos vereadores e população as questões afetas ao meio ambiente, quanto aos 

conselhos, o vereador propositor informou ser importante a população saber o 

numero de conselho e quem são os conselheiros no município, quanto a distribuição 

de cestas básicas, a importância de acompanhar a distribuição e critérios para 

distribuição, quanto ao transporte escolar da necessidade, de saber o que ocorre, se 

é o suficiente, como é feito e se há necessidade de ampliação, no uso da palavra o 

vereador Jose Batista de oliveira fez observação quanto a convocação do secretario 

e a revelação do nome do beneficiário em cestas básicas, o que foi sanado de 

imediato, em seguida o vereador Jose Caetano, informou que se opõe quanto a 

revelação do nome do beneficiado com a cestas básicas, situação também 

solucionada em plenário, em seguida o vereador Jose Batista de oliveira em 

requerimento verbal, requereu que fosse enviado copia do questionário direcionado 

ao chefe do meio ambiente a todos os vereadores, o que foi deferido de imediato pelo 

presidente, não havendo outros pronunciamentos os requerimentos lograram 
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aprovaão por unanimidade de votos. Em seguida foi determinada leitura da 

indicação de n° 032/2022, o vereador propositor fez uso da palavra no 

encaminhamento da indicação, não havendo outro pronunciamento a indicação 

logrou aprovação por unanimidade de votos, em seguida foi determinada a leitura da 

indicação 03312022 de autoria do vereador Danilo Soares de Lima, o vereador 

propositor fez uso da palavra na indicação, e não havendo nenhum outro 

pronunciamento a indicação foi aprovada por unanimidade de votos, em seguida foi 

determinada a leitura da indicação 03412022 de autoria do vereador Danilo Soares de 

Lima, o vereador propositor fez uso da palavra na indicação, em seguida a vereadora 

Lucilene Leocádia Dutra Coelho, fez o uso da palavra, e não havendo nenhum outro 

pronunciamento a indicação foi aprovada por unanimidade de votos, em seguida foi 

determinada a leitura da indicação 033/2022 de autoria do vereador Danilo Soares de 

Lima, o vereador propositor fez uso da palavra na indicação, e não havendo nenhum 

outro pronunciamento a indicação foi aprovada por unanimidade de votos, em 

seguida foi determinada a leitura da indicação 03512022 de autoria do vereador 

Danilo Soares de Lima, o vereador propositor fez uso da palavra na indicação, e não 

havendo nenhum outro pronunciamento a indicação foi aprovada por unanimidade de 

votos. Em seguida foi determinada a leitura do requerimento de n° 05312022 de 

autoria do vereador Jose Batista de Oliveira, o vereador propositor fez uso da palavra 

no encaminhamento do requerimento e não havendo nenhum outro pronunciamento 

o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi determinada a 

leitura do requerimento de n° 05412022 de autoria da vereadora Lucilene Leocádia 

Dutra Coelho, a vereadora propositora fez uso da palavra no encaminhamento do 

requerimento, informando ainda que havia conseguido recursos para a construção da 

capela, seguido pelo vereador Danilo Soares de Lima, que parabenizou a iniciativa da 

vereadora, seguida pelo vereador Edson Pedro Valentim Filho que fez uso da palavra 

no encaminhamento, fazendo menção à capela velório de Itabirinha-Mg 

requerimento, e não havendo nenhum outro pronunciamento o requerimento foi 

aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi determinada a leitura da 

indicação 03612022 de autoria da vereadora Lucilene Leocádia Dutra Coelho, a 

vereadora propositora fez uso da palavra na indicação, e não havendo nenhum outro 

CNPJ: 22.705.27110001-85 - Praça São João Batista, 16 - Centro, São João do Manteninha - 
MG. 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO MANTENINHA 
Estado de Minas Gerais 
Legislatura 2021/2024 

Pronunciamento a indicação foi aprovada por unanimidade de votos. Passando se 

aos oradores inscritos, o senhor presidente determina ao primeiro secretario que faça 

a chamada nominal dos vereadores inscritos, pela ordem dos vereadores inscritos foi 

dada a palavra ao vereador Danilo Soares de Lima, seguido pelo Vereador e Vice 

Presidente da Casa vereador Edson Pedro Valentim filho, não havendo nenhum outro 

orador que fizesse o uso da palavra, o presidente deu por encerrado os trabalhos da 

casa. Nada mais havendo a ser tratado, ainda sob a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente encerra os trabalhos, e convoca a todos os vereadores e vereadoras para 

a próxima Sessão ordinária dia 20 (Vinte) de Setembro de 2022 as 19h00min 

(Dezenove) horas, e agradece a presença e audiência de todos . Eu secretaria lavrei 

a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo Senhor presidente. 
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